

湖南省新闻简讯

湖南省长沙县多名法轮功学员被骚扰

二零二二年七月十四日，长沙县政法委、国保、县610伙同长沙县各下属乡镇派出所、司法办、社区对全县法轮功学员进行上门骚扰、抢书、拍照、强迫按手印等非法行径。

长沙县五美乡法轮功学员斗爹爹（男，70多岁）被绑架关押十多天。

长沙县五美乡法轮功学员赵俭（女，60多岁，医生）被骚扰。

长沙县榔梨镇法轮功学员邹业达、张凤夫妇7月14日正在睡觉，长沙县公安局警察丑铁刚和榔梨镇派出所副所长龙向东由社区人员杜涵带队一伙六人非法闯入家中，强迫他们签字、按手印，并且抢走几本大法书和资料，还想绑架他们夫妇二人，最后没有成功。

长沙县榔梨镇法轮功学员曹斗连被抢走两本大法书。

长沙县法轮功学员柳正江被抢走两本大法书。

长沙县法轮功学员刘正伟和柳玉莲也分别被恶人闯家中威胁、恐吓、盘问等。

湖南省永州市原东安县公安局长、祁阳县政法委书记郑航落马被查

郑航，男，一九六六年七月生，湖南新田人，一九八六年七月开始工作，曾任东安县政府副县长、县公安局局长，冷水滩区政府副区长、永州市公安局冷水滩区公安分局局长、二级高级警长，原祁阳县委常委、政法委书记、二级调研员。二零二一年七月至今，任永州市退役军人事务局副局长。目前，郑航正在被调查。◇

曾被非法判刑一年十个月

【明慧网】（明慧网通讯员湖南报道）黄远桥，女，六十六岁，家住湖南省怀化市鹤城区。二零二二年八月二十九日八时许，黄远桥家的电闸被关闭，当时她不在家，她的儿子为了查明究竟，开门去检查。一打开门，立即就被人推回了家中。

来人大约有六人，没有人穿警服，没有执法记录仪，仅有一男一女拿着手机在录像，说是“警察执法”。其中两人亮过类似警察的证件，其余人员未出示。说是警察执法，具体执的什么法？为什么来家里？来家里要干什么？这伙警察都没有说明。

进门后，这些警察就像是在找寻什么。黄远桥的儿子一再追问他们执法依据，一开始，他们只是说“请你配合一下”，她的儿子追问再三后，一个警察才说有法律依据，遂将文件袋中的文件拿出来，准备填写（袋内全是传唤证、搜查证之类的文书，盖好了公章，但都还没填写的）。

黄远桥的儿子并不认同这种违法行为，过程中，一直叫他们出去，并打电话举报、报警，也几次拿出手机来，要录像监督，但来的警察一直在躲避和阻拦。

本来，一个警察拿出笔准备填写表格，写了两笔，索性就放弃填写了，把文件放回了文件袋。再后来，这伙警察就找借口把黄远桥儿子的手机抢了过去。家里的两个孩子都被这突如其来的景象吓住了。

这帮警察在家里翻看了一阵后，似乎没找到什么，就把手机退还给了黄远桥的儿子，并离开了。

当日九时许，黄远桥回到小区，被躲在门卫室内的便衣强行带走。便衣通知她儿子说是因传播“×教”资料（注：中共是真正的

湖南怀化黄远桥屡遭骚扰



▲漫画：中共警察闯入民宅绑架法轮功学员

邪教），把黄远桥带到新园派出所去了。

在派出所中，黄远桥被警察问及一封信是否是她发的，类似问题在八月十二日她被带到广场派出所时，也被问过。

二零二二年八月二十九日十六时许，黄远桥离开派出所，回到了家中。

二零二二年八月二十九日当日，怀化市鹤城区除了黄远桥遭绑架骚扰，另外，还有法轮功学员唐清英、钟联聪、薛宝玉、陈全英、尹秋阳、肖桂英、吴芳名等遭绑架，他们或在家中，或在路上，被非法带走的。目前，钟联聪被非法关押到看守所，其他法轮功学员均已回家。当天的行为是怀化市鹤城区警察统一骚扰行动。

此前三次敲门骚扰

二零二二年早些时候，黄远桥也遇到了三次被片警、社区人员和六一零人员敲门，说是要聊聊。

第一次敲门，是在几个月前的一天下午，片警黄莉（女）带人来黄远桥家敲门，说是“关心”一下黄远桥，想进门聊聊。黄远桥拒绝开门。

第二次敲门，是在二零二二年七月二十八日，自称是社区的人敲门，说是来“关心”黄远桥，希望见面聊聊。黄远桥拒绝开门，来人则说：如果不放心进家里聊，可以到楼下聊。随后，黄（见下页）

(接上页)远桥和他们在楼下进行了交谈。

一开始,来的是一男一女,女的说自己姓黄。黄远桥问他们是干什么的?来找她有什么事?两人都回答说是社区的。当问及是中坡社区吗?他们又说不是中坡社区,但又说不出是哪个社区的,接着又说街道的。

当黄远桥问他们哪个街道办的?是城北街道办吗?他们闪烁其词的说不是。黄远桥告诉他们自己的实际困难是养老金问题,因为二零一七年,黄远桥被枉判一年十个月,养老金被非法扣除。他们则表示回去会问问。但黄远桥被非法扣养老金的状况至今也没有改善。

黄远桥和他们聊了一阵后,又来了一女的,黄远桥认出她叫张志纯,是六一零办的。这个人就说,人要随大流,说现在如何好,其儿子又有工作,都是共产党给的钱。当黄远桥反问:如果说共产党这么好,给你钱,那你不用上班,可不

可以拿钱?她又无法自圆其说了。

第三次敲门,是在二零二二年八月十二日十一点前,社区片警黄莉(女)让新来的女警察与一名社区工作人员上门敲门,还是说是来表示“关心”的,希望能聊聊,但家里人没开门。

随后,新来女警察说如果实在不愿意聊,就在楼道里拍个照,证明他们来过了,也可以,哪怕是照个背影也行。最终。黄远桥家拒绝开门,他们就去敲其他法轮功学员家的门了。

黄远桥回想起,二零一七年,就是给片警黄莉开了门,让他们进了家。结果,一同来的人进门就录像,还阻止不了。随后几个月(在十月份),黄远桥就被绑架了,家里的大法书与资料也被非法搜走,后被枉判一年十个月。黄远桥怀疑与片警黄莉进家有关,所以,黄莉后来再来敲门,都没给她开过门。

黄远桥打算亲自去社区警务室与她当面谈谈,告诉她法轮大法在

世界上弘传的盛况。于是当日十一时,她带着有关法轮功合法、迫害违法的资料,就去了社区警务室。

黄远桥见到黄莉后,告诉她法轮功从一九九九年以来一直是合法的,迫害是违法的,劝她不要再参与迫害了。而黄莉接过资料一边翻看,一边问哪里来的。黄远桥拒绝告诉她,黄莉转过身就打电话,恶意举报了黄远桥。

不久,就来了两个警察,没有任何理由,不由分说地将黄远桥绑架至广场派出所。事后,广场派出所的警察称,这种行为是“口头传唤”,但是,在非犯罪现场的情形下,根本就不属于口头传唤,是滥用职权的行为。

在派出所做笔录时,在不告知询问事由的情况下,警察问黄远桥资料哪来的?然后又拿出一张照片问她,她是否有发过一封邮件。

做完笔录,黄远桥不得不在那等着。直到晚上七点,警察说没事了,黄远桥才回家了。◇

湖南怀化市很多派出所统一行动 刘玉娥等多名法轮功学员被绑架

【明慧网】二零二二年九月二十九日上午10点多钟,怀化市鹤城区团结派出所、三角坪城中派出所、城东派出所、城北派出所、铁路派出所、还有广场派出所等派出所统一行动,说是上面下的命令,出动了很多人(据他们自己称不是警察,而是派出所从社会上招聘的,在此文里就称他们为恶人)对怀化市大法弟子进行大面积绑架抄家。

其中十多个恶人突然闯进大法弟子刘玉娥和杨桂红的住处,出示一个他们自称是搜查证的东西,杨桂红也没有确认清楚。又拿出一张单子,指着上面的杨桂红的名字问谁是杨桂红,杨桂红答道是她,然后三个恶警把她围住。

当时刘玉娥的家里正有四个大法弟子在学法,她们分别是:杨桂红、邱姐、易姐和罗姨,有两个恶人围住另外三个大法弟子,四个大法弟子均被绑架,有两个被绑架到



怀化市鹤城区团结派出所,有两个被绑架到三角坪城中派出所。

那些恶人就像强盗土匪一样入室抢劫,抄走了刘玉娥、杨桂红和邱姐的所有大法书籍、四张师尊的法像、三个MP3、好几个U盘、一台笔记本电脑、一台视频播放器、一盒檀香、几千元的零钱等财物、所有的真相资料、刘玉娥的判决书和她在怀化众欣一养老的被迫害的假病历和发票都被抄走了。下午,四位大法弟子均已经平安回家,但上述财物除三张师尊法像外其它仍

未归还。

同时铁路派出所警察到唐清英家非法抄家,把她的所有大法书籍都抄走了,绑架了唐清英和杨晓辉到铁路派出所。唐清英正在过病难关,就给她一张“取保候审”单子,就放她回家了。杨晓辉目前还不知情。

同时怀化市其他地方有些大法弟子被其它派出所绑架抄家,如:肖桂英、尹秋阳、吴芳名、陈姓和黄姓等大法弟子,因吴芳名要开庭,就放她回家了,尹秋阳和陈姓学员已平安回家。◇

■法轮功学员从未损害他人的利益,从未侵害他人的权利,从未妨碍他人的自由,从未干涉他人的信仰,从未藐视他人的尊严,从未提出任何政治诉求,一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有!